

手机不明扣费怎么办？工信部出手了 手机话费花多少 下月起短信通知

手机账单

针对媒体报道的手机不明扣费、垃圾短信、骚扰电话等问题，工业和信息化部相关负责人11日表示，已督促电信企业立即纠正错收费行为，并要求基础电信企业从下月起以短信方式按月向用户主动推送通信账单信息，让用户明白消费。

同时，立即核实报道所涉具体问题和典型案例，已关停发送垃圾短信的短信端口31个，处置涉嫌营销扰

民的电话号码及关联号码82个，约谈涉事企业，责令其全面自查整改。情况查明后，将依法处理违规企业，问责涉事人员。

工信部还要求电信企业举一反三，深入剖析问题根源，堵塞管理漏洞，全面提升运营服务水平，努力为广大人民群众营造良好的信息通信环境。
央广

工信部将开展整治骚扰电话专项行动

据了解，此前，针对骚扰电话问题，工信部已联合十余个相关部门制定了专门方案，近期即组织开展综合整治骚扰电话专项行动。

一是加强通信业务和资源管理，严控骚扰电话传播渠道，防止通信资源被用于营销扰民。

二是多部门联合行动，强化源头治理，规范各行业商家的业务推销行为，整治营销扰民乱象。

三是增强技术防范能力，加强骚扰电话的预警、监测、识别和拦截。

对媒体报道所涉灰色利益链条上的相关违法违规行为，工信部表示将积极配合有关部门依法进行处置。

链接

本版股评文章作者联合声明：在知情的范围内，本机构、本人以及财产上的利害关系人与所评价的证券没有利害关系。股评仅供参考，投资风险自担。

网店卖处方药 没处方竟能买

网售处方药未放开，天猫京东却可在线购买；

页面显示“只展示，不出售”，但仍能购买成功

虽然对于网售处方药是否放开，近期传言不断，但根据我国现行药品管理制度规定，处方药必须在出具医师开具的处方后方可购买，且互联网平台禁止出售处方药。

记者近日探访发现，仍有不少网店以“仅提供展示”的名义通过电商平台销售处方药，其中有的处方药销售火爆，购买评价近三万条。此外，天猫相关处方药页面中明确提示需要提供处方单后台审核，京东相关页面显示处方药“只展示，不出售”，但记者在未提供处方的情况下，均购买成功。

“自购处方药存在潜在危险，目前网售处方药的条件尚不充分。”国家卫健委合理用药专家委员会委员肖永红表示，若想最终实现网售处方药，还需要实现互联网医师处方认证和互联互通。
据新京报



“提交处方单”要求形同虚设

7月5日，记者在网购平台天猫搜索用于急性脑血管病的处方药尼莫地平片，共检索到200多款来自不同药店的产品。每一款药品的图片下面都有一行小字：该药为处方药，建议你去医院就诊或凭医生的处方到就近的药房选购，还有店家提醒，“本店处方药仅提供展示，不做销售”。

在“康佰馨大药房”网店，记者在选定尼莫地平片和治疗心血管疾病的处方药阿司匹林肠溶片后，点击“提交需求”。页面随后提示需提供有一个有效电话，“药师会在一个小时内与您联系”，同时还要求提供一张处方单的照片。记者随后输入有效电话后直接提交并线上付款。

40分钟后，记者就收到了两种药品。在此过程中，记者没有提供处方，也未接到“药师”的电话。

在另一家“泉源堂大药房旗舰店”，记者联系客服称处方单丢失，是否可以购买到“尼莫地平片”，对方表示“先提交订单，药师会根据情况审核，审核通过后安排发货，货到付款。”但在没有提交任何处方单的情况下，记者依然看到了“审核通过”的提醒。

此外，“泽普大药房旗舰店”客服人员则称，如果处方单丢失，需要提供患者姓名、年龄、症状，用于处方登记和药师审核。记者虚拟了相应信息后，订单系统同样显示“审核通过，会尽快安排发货”。

“展示药品”暗藏交易提示

和天猫平台不同的是，网购平台京东除了零售药店的店铺外，还有自营药店京东大药房。

7月5日，记者在京东大药房购买到一盒阿司匹林肠溶片。与天猫一样，平台提示订单提交前需提供用药人身份信息和联系方式，并上传处方照片。但记者在并未提交处方照片的情况下，顺利完成下单。

截至发稿，京东大药房展示的这款阿司匹林肠溶片，已获得29000多条评价，99%的好评率。其店铺关注人数为60多万。

店铺页面显示，京东大药房共有男科泌

尿、呼吸用药、心脑血管、风湿骨外、妇科用药等8个种类的医药用品，包括“贝前列素钠片”、“盐酸沙格雷酯片”、“桂枝茯苓胶囊”等上百种处方药均有销售。

京东平台的每款药品信息中甚至还有前后矛盾的提示：“京东医药只对方药品作信息显示，不提供交易”，但同时又提示“不支持7天无理由退货”。

此后，记者咨询多家北京实体店发现，多家药店均表示购买尼莫地平片和阿司匹林肠溶片等处方药，需要提供处方单或患者病历。

天猫：商家违规可取消处方药信息展示授权

7月9日，就天猫平台网售处方药的情况，阿里巴巴公司回应记者称，随着网购习惯的普及，越来越多的消费者通过网络零售平台搜索处方药。由于处方药在线购买政策目前仍未放开，为了更好地满足消费者的这部分需求，公司在天猫上向消费者展示处方药的信息及搜索结果，并链接到拥有处方药销售资格的药房，以方便持有处方的消费者通过展示信息和搜索结果前往相应线下

药房购买药品。
天猫处方药行业标准明确规定，商家在本平台发布的处方药仅作信息展示，不允许销售。商家行为如果违反相应标准，行业会给予商家相应的处罚，包括警告、扣分等，情节严重者则取消处方药信息展示授权。
记者同时就相关问题采访京东方面，截至发稿，对方未有回应。

证监会原副主席姚刚 受贿、内幕交易案一审开庭 被控受贿6961万

据新华社电 河北省邯郸市中级人民法院11日公开开庭审理了中国证券监督管理委员会原党委委员、副主席姚刚受贿、内幕交易一案。邯郸市人民检察院派员出庭支持公诉，被告人姚刚及其辩护人到庭参加诉讼。

邯郸市人民检察院指控：2006年至2015年，被告人姚刚利用担任中国证券监督管理委员会主席助理、副主席等职务上的便利，为相关单位在并购重组、股份转让过程中股票复牌、避免被行政处罚等事项上提供帮助，通过其亲属非法收受他人财物共计折合人民币6961万余元。2007年1月至4月，被告人姚刚利用担任证监会主席助理兼发行监管部主任的职务便利，获悉相关公司重组上市的内幕信息，使用由其实际控制的他人股票账户在关联股票停牌前买入，复牌后卖出，非法获利共计人民币210万余元。以上依法应当以受贿罪、内幕交易罪追究姚刚的刑事责任。

庭审中，检察机关出示了相关证据，姚刚及其辩护人进行了质证，控辩双方充分发表了辩论意见，姚刚还进行了最后陈述，当庭表示认罪悔罪。

最后法庭宣布休庭，择期宣判。

两市重挫，上证综指失守2800点

A股回调再磨底

昨日，A股遭遇重挫，上证综指、深证成指、创业板指纷纷大跌，终结日线“三连阳”。

三大股指早盘集体跳空低开，上证综指失守2800点整数关口，回撤5日均线震荡。创业板指失守20日、10日均线，5日线失而复得。大盘仍处于震荡磨底期，投资者需轻指数，重个股，逢低捕捉结构性个股机会。

截至收盘，上证综指报2777.77点，跌1.76%；深证成指报9023.82点，跌1.97%；创业板指数报1563.01点，跌1.88%；中小板指数报6286.93点，跌1.61%。

沪深两市个股普跌，上涨品种总数不足400只。不算ST个股和未股改股，两市仅30多只个股涨停。

行业板块悉数收跌，航空公司、互联网两板块领涨，且跌幅均达到约4%。软件服务、海运、IT设备、珠宝零售等板块跌幅靠前。机场服务、牧渔、生物科技等板块表现相对抗跌。

技术上，从日K线图上看，沪指盘中跌至2750点附近后有所回升，收于5日线附近。而5日均线已呈现向上运行，技术形态现修复，但昨日上方形成新的向下缺口，短期承压，指数或围绕5日均线展开震荡整理。
综合